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令和７年第３回東京都北区議会定例会議事日程 
               令和７年１０月３日 午前１０時開議 

 
第 ４ 号 

 

日程第 １  令和６年度東京都北区一般会計歳入歳出決算の認定について 
日程第 ２  令和６年度東京都北区国民健康保険事業会計歳入歳出決算の認定について 
日程第 ３  令和６年度東京都北区介護保険会計歳入歳出決算の認定について 
日程第 ４  令和６年度東京都北区後期高齢者医療会計歳入歳出決算の認定について 
日程第 ５  第 ６３号議案  東京都北区立学校の学校医、学校歯科医及び学校薬剤師の公務災

害補償に関する条例の一部を改正する条例 

日程第 ６  第 ６４号議案  東京都北区立ふれあい館条例の一部を改正する条例 

日程第 ７  第 ６５号議案  東京都北区立図書館設置条例の一部を改正する条例 

日程第 ８  第 ６６号議案  東京都北区立体育施設条例の一部を改正する条例 

日程第 ９  第 ６７号議案  東京都北区自転車等駐車場条例の一部を改正する条例 

日程第１０  第 ６８号議案  国民健康保険法による第三者行為求償に係る損害賠償請求に関す

る訴訟上の和解について 

日程第１１  第 ６９号議案  災害用備蓄食料の購入契約 
日程第１２  第 ７３号議案  神谷公園整備工事請負契約 

日程第１３  第 ７４号議案  なでしこ小学校別棟校舎増築工事請負契約 

日程第１４  第 ７７号議案  東京都北区営浮間四丁目アパートの指定管理者の指定について 

日程第１５  第 ７８号議案  東京都北区立特別養護老人ホーム上中里つつじ荘等の指定管理者

の指定について 

日程第１６  第 ７９号議案  東京都北区立特別養護老人ホーム桐ケ丘やまぶき荘の指定管理者

の指定について 

日程第１７  第 ８０号議案  東京都北区立高齢者在宅サービスセンター上中里つつじ荘等の指

定管理者の指定について 
日程第１８  第 ８１号議案  東京都北区立堀船高齢者在宅サービスセンターの指定管理者の指

定について 

日程第１９  第 ８２号議案  東京都北区立高齢者在宅サービスセンター桐ケ丘やまぶき荘の指

定管理者の指定について 

日程第２０  第 ８３号議案  東京都北区滝野川老人いこいの家等の指定管理者の指定について 

日程第２１  第 ８４号議案  東京都北区立滝野川東介護予防拠点施設の指定管理者の指定につ 
いて 
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日程第２２  第 ８５号議案  東京都北区立桐ケ丘介護予防拠点施設の指定管理者の指定につい

て 

日程第２３  第 ８６号議案  東京都北区立赤羽西福祉工房等の指定管理者の指定について 

日程第２４  第 ８７号議案  東京都北区立たばた福祉作業所の指定管理者の指定について 

日程第２５  第 ８８号議案  東京都北区立神谷ホームの指定管理者の指定について 

日程第２６  第 ８９号議案  東京都北区立十条台子どもセンターの指定管理者の指定について 

日程第２７  第 ９０号議案  東京都北区立八幡山子どもセンターの指定管理者の指定について 

日程第２８  第 ９１号議案  東京都北区立赤羽台保育園の指定管理者の指定について 

日程第２９  第 ９２号議案  東京都北区立東十条保育園の指定管理者の指定について 

日程第３０  第 ９３号議案  東京都北区立王子北保育園の指定管理者の指定について 

日程第３１  第 ９８号議案  なでしこ小学校別棟校舎増築機械設備工事請負契約 

日程第３２  第 ９９号議案  旧神谷小学校校舎等解体工事請負契約の一部を変更する契約 

日程第３３  第１００号議案  旧神谷中学校校舎等解体工事請負契約の一部を変更する契約 

日程第３４  議員提出議案第６号  地方消費者行政に対する恒久的な財源確保等を求める意見書 

日程第３５  議員提出議案第７号  医療機関への経営支援を求める意見書 

日程第３６  ７第１５号  国民健康保険の区民に対する資格確認書の一斉交付に関する陳情 

 

 

 

令和７年１０月３日 
                 東京都北区議会議長      青 木 博 子 

（委員会審査報告） 
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